

मित्राच्या आईशी संबंध - 3 (लता आणि तिची मैत्रीण)

नमस्कार मित्र आणि मैत्रीणींनो..... कसे आहेत सगळे... एन्जॉय करत असतालचं आपल्या स्टोरी वाचून... मी आपला मित्र संदीप... घेऊन आलो आहे @मित्राच्या_आईशी_संबंध याचा पुढचा पार्ट घेऊन... स्टोरी थोडी लांबली आहे पण पूर्ण वाचा...

मागच्या दोन भागात तुम्ही वाचलं असेल की कसं मी मित्राची आई लता आणि मित्राची बहीण हिला घेतली होती...

मी आणि लता रोज सेक्स केल्यासारख असायचं, फक्त जेव्हा तिला पाळी चालू असेन तेव्हा ती तिच्या पुच्चीत बुल्ला घेत नव्हती पण तोंडात बुल्ला घेऊन काय चोखायची... मी पाणी पण तिच्या तोंडात काढत होतो फक्त ती गिळत नव्हती.. एक दिवशी मी लता ला झवता-झवता बोललो की,

मी :- लता आपण कुठे बाहेर जाऊन झवाझवी करायची का??

लता :- का रे???

मी :- अगं, दिवसभर रूम मध्ये नागडं, राहायचं एकमेकांच्या मिठीत... जिथं कोणी यायची भीती नाही... अस मस्त नियोजन करू न

लता :- अरे मला पण तसं वाटत की दिवसभर तुझ्या बरोबर राहावं. पण जायचं कुठे आणि करायचं कुठे.. बबन च्या बापाला नाही पण बबन ला सांगावं लागेल ना बाहेर जात आहे म्हणून

मी :- ते पण बरोबर आहे

लता :- तुला सुट्टी कधी आहे

मी :- येणार शनिवार हा दुसरा आहे, आणि रविवार.. दोन दिवस सुट्टी आहे

लता :- बर करू काही तरी

मी :- बर

मी तिला झवलो आणि गेलो... मी दोन दिवस लता कडे नाही गेलो, मार्च एन्ड ची कामं होती. कॉल वरच आम्ही पाणी काढत होतो. मग लता ने मला शुक्रवारी दुपारी कॉल केला,

लता :- काय करत आहेस

मी :- काय नाही थोडं काम चालू आहे

लता :- आपल्याला उद्या पंढरपूर ला जायचं आहे

मी :- ohhh भारी प्लॅन केला डार्लिंग

लता :- हम्मम

मी :- बबन ला काय सांगितलं??

लता :- त्याला सांगितलं की मी उद्या पंढरपूर ला जाऊन येती.. तर तो बोलला जा

मी :- एकटी जाणार आहे की, माझ्या बरोबर... कस सांगितलं आहे

लता :- एकटी जाणार आहे असं सांगितलं आहे... सारख तुझ्या बरोबर म्हणाल्यावर शंकेला कारण नको

मी :- मस्त... जाऊ उद्या... करमाळा रोड ला थांब.. मी बाईक घेऊन येतो मग जाऊ

लता :- okk

मी ऑफिस वरून रात्री आलो. मस्त पैकी खरडून शेट काढली कारण लता ला पण सांगितलं होतं.. मग शनिवारी ती करमाळा रोड ला थांबली मी गेलो बाईक वर आणि तिला घेऊन सरळ करमाळा गाठलं.. करमाळ्यात मित्राला कॉल केला आणि विचारलं की बेस्ट पार्लर कुठे आहे, त्याने एक पत्ता सांगितला तिथे गेलो. लता ला काही पैसे दिले आणि सांगितलं,

मी :- डार्लिंग, जरा व्याकसिंग, करून घे, फेसियल वगैरे करून ये

लता :- अरे त्याची काय गरज

मी :- अगं सुहागरात करू आज

लता :- लाजत) ooooo असं नियोजन आहे का

मी :- हा डार्लिंग

लता गेली आता, मला माहित होतं की हिला एक तास लागल तर मी जरा इकडे तिकडे फिरून आलो.. लता चा कॉल आला की झालं आहे म्हणून. मी गेलो ती बाहेर उभा होती ... काय माल दिसत होती यार ती तुम्हाला सांगतो..

मी :- ohhh काय दिसत आहे लता तू

लता :- चल काहीतरी च (लाजत)

मी :- माझा बुल्ला इथेच tight झाला

लता :- मग काय इथेच घेतो की काय मला (हसायला लागली)

मग आम्ही दोघे निघालो. बाईक वर मागे पुढे कोणी नाही हे बघत ती माझा बुल्ला चोळायची मी हात मागे नेत बॉल दाबायचो..

लताने मला बाईक थांबायला सांगितलं

लता :- बाईक थांबव ना

मी :- का ग.. इथेच करायचं का

लता :- नाही रे लघवी लागली आहे

मी झाडा पाशी बाईक थांबवली. लता झाडाखाली गेली आणि साडी वर करून निक्कर खाली करून मुतायला लागली.. मुतून झालं आणि निक्कर वर केली आणि साडी खाली करून आली..

मी :- लता मुतताना काय भारी दिसत होती ग

लता :- चल आता

अस करत आम्ही पंढरपूर ला पोचलो. मनोभावे दर्शन घेतलं. जेवण केलं.

मी :- आता मस्त लॉज ला जाऊ

लता :- हा पण चांगला बघ. तिथे काय गडबड नको

मी ऑनलाईन हॉटेल+लॉज शोधले. बेस्ट review असणारा एक लॉज बघितला आणि तिथे गेलो. नाव नोंदवलं आणि AC रूम बुक केली. आत गेलो. बॅग ठेवली. रूम चेक केली. मस्त रूम होती. शॉवर, बाथडब वगैरे सगळं होत. मी दार लावलं, खिडकीचे पडदे लावले आणि मी नागडा झालो. लता ला जवळ घेतलं, तिची साडी काढली, ब्लाउज काढला, तिचे मोठे बॉल मोकळे झाले.. तिचा परकर काढला आणि तिची गुलाबी निक्कर तशीच ठेवली

लता :- निक्कर पण काढ की, तिलाच का ठेवलं

मी :- डार्लिंग ती नंतर, तुझी गुलाबी पुच्ची चाटताना माझ्या दातांनी ओढून काढलं...

लता :- अस नको बोलू मी गरम होयला लागली आहे, ओली होयला लागली

मी बेड वर पडलो आणि तिला इशारा केला की बुल्ला चोखुन उठाव... ती लगेच आली आणि तिने बुल्ला तोंडात घेतला. लॉलीपॉप सारखं बुल्ला आतपर्यंत घेऊन चोखु लागली. मी तिच्या केसांना पकडून जोरात तिच्या तोंडात बुल्ला देत होतो... 10 min बुल्ला चोकल्यावर तिला थांबवलं

मी :- बेबी तू झोप आता, मी तुझ्या गुलाबी पुच्ची च रसपान करतो

तिला झोपवलं आणि बॉल चोखत लता च्या सगळ्या बॉडीला किस्स केला आणि तिच्या पुच्ची पाशी आली.. मी माझ्या दातांनी तिची गुलाबी निक्कर ओढून काढली... लता च्या पुच्ची वर हात फिरवला.. लय मऊमऊ लागत होती तिची पुच्ची... निक्कर ने तिझी पुच्ची पुसली आणि जीभ पुच्चीच्या वर फिरवायला लागलो. लता ने तिचा हात माझ्या डोक्यावर ठेवला आणि माझं तोंड ती तिच्या पुच्चीवर दाबू लागली

लता :- अहहहह ओहहहह जीभ आत घाललललल संदीप

मी जिभेने पुच्ची चाटता चाटता बोटानी तिचा दाणा चोळू लागलो, ती वेड्या सारखं वळवळ करायला लागली, जोरात अहहहहह याआआआ ओहहहह करायला लागली. मी जोरात दाना चोळायला लागलो...

लता :- अहहहहह संदीप हहहहहह थांब... थांब.. याआआआ

मी थांबलो नाही, तिने जोरात माझं तोंड बाजूला केलं आणि फळाफळ मुतली...

मी :- काय ग हे

लता :- मुतावळ तू मला माझी चाटून

मी :- कसं वाटत आहे

लता :- जगातलं सगळ्यात भारी सुख घेत आहे असं वाटत आहे

मी :- आता तुझ्या पुच्चीत टाकू का माझा बुल्ला

लता :- दोन min थांब जरा, यातून तर बाहेर येऊ दे

मी :- दोन min बुल्ला चोख

लताने बुल्ला चोखला.. ती म्हणाली घाल आता.. तिची पुच्ची पुसली तिचे पाय माझ्या खांद्यावर घेतले आणि बुल्ला पुच्चीत टाकून झवायला लागलो.. तिच्या चोखण्याने माझा बुल्ला ओला होता आणि तिच्या पाण्याने तिची पुच्ची ओली होती. झवताना नुसता पच पच आवाज येत होता त्या ती आहहह उऊऊऊ करत होती.. लता :- संदीप उऊऊऊ माझंइझइझ 2 वेळा पाणी आलं

मी थांबलो आणि तिला म्हणालो,

मी :- डार्लिंग मी झोपतो तू वर ये

लता :- हम्म

मी :- पण आज तोंड माझ्या कडे करायचं नाही, तुझी गांड माझ्याकडे कर, उलट बस

लता :- काय काय नवीन करशील (हसत)

मग लता तिची गांड माझ्याकडे करत माझा बुल्ला पुच्चीत घेऊन बसली आणि वर खाली करू लागली. वर खाली करताना काय दिसत होती तिची गांड...

मी :- अहहहह लता काय बोचा दिसत आहे मागून झवताना तुझा ओहहह

मी बोचा दाबत होतो, बोच्यावर चपटी मारत होतो...

लता :- संदीप हहहह माझं पाणी येत आहे

मी :- मार जोरात उड्या

लता जोरात वर खाली करायला लागली, तिचे पाय कडक झाले आणि तीच पाणी निघालं ... ती तशीच पडली 5 min... मग ती उठली

मी :- लता माझं नाही निघालं पाणी अजून... घोडी बन काढतो मी

लता लगेच घोडी झाली.. मागून तिच्या आधी गांडीत बुल्ला घालायला बघतील पण ती ओरडली मग बुल्ला पुच्चीत घालता आणि जोरात तिला दणके द्यायला लागलो.. मांड्या तिच्या गांडीवर धडकत होत्या नुसता थाप थाप आवाज यायचा... 10-15 min माझं पाणी आलं ते लता च्या पुच्चीत सोडलं आणि बेड वर पडलो. लता ला किस केला एक आणि तिला मिठीत घेऊन पडलो.

मी :- कसं वाटलं डार्लिंग

लता :- तुझ्याकडून मिळणाऱ्या या सुखाला explain नाही करू शकत

अस म्हणत तिने माझ्या कपाळाचा मुका घेतला

लता :- तुझ्याखाली येणारी कोणच दुःखी राहू शकत नाही..

मी :- अस का

लता :- हो माझ्या सोन्या

लता थोडी थांबली, शांत झाली.

मी :- का ग काय झालं

लता :- काही नाही

मी :- सांग ना बेबी

लता :- अरे तुला माझी मैत्रीण संजना माहीत आहे ना जी घरामागे राहते

मी :- हा... ती बुटकी ना

लता :- हा

मी :- तीच काय

लता :- अरे आम्ही बायका बसलो की कधी कधी जवळच्या मैत्रीणी पाशी बोलतो आपल्या आपल्या सेक्स life बदल... तसं तीच आणि माझं same आहे... दोघांचे नवरे आम्हला वेळ देत नाहीत... आता मला तू वेळ देतो ते वेगळं.. पण तिच्या नजरेत आम्ही दोघी उपाशी आहे असं

मी :- म्हणजे की तुला नवरा झवत नाही आणि तिचा नवरा तिला झवत नाही.. असं ना

लता :- हो

मी :- मग तीच काय

लता :- ती त्यादिवशी बोलत होती की,

संजना :- कसं आपलं आयुष्य निघायचं.. कवर बोटानी करायचं आपण...

लता :- बाई आता काढायचे दिवसं कसे तरी

संजना :- ऐक ना लता, वाईट वाटून घेऊ नको पण आपण काय तरी करू या

लता :- म्हणजे काय ग

संजना :- एक तर आपण कोणी तरी विश्वासात असणारा शोधू नाहीतर...

लता :- नाहीतर

संजना :- आपण दोघी करू... मी एका विडिओ मधी पाहिलं आहे

लता :- अगं कायतरी च काय बोलत आहे

संजना :- अगं मग काय तर दिवस भर नुसती आग लागलेली असते, 2-2 निक्कर बदलावं लागल्यात..

लता :- लई च आग आहे की तुझ्यात

संजना :- हा... तुझ्या नजरेत कोणी असेल तर बघ आणि माझ्या नजरेत कोणी असेल तर मी बघते

मी :- मग कोणी भेटलं का तुम्हाला

लता :- मला आधीच भेटला आहे

मी :- आणि तिला

लता :- तिचा डोळा तुझ्यावर आहे

मी :- काही पण का

लता :- अरे हो रे

मी :- ती बोलली का

लता :- हा.. ती म्हणाली की संदीप सारखा विश्वासू भेटणार नाही, त्याला तू तुझ्या जाळ्यात अडकव आणि तुझं झालं की माझ्यावर चढव...

मी :- मग तू काय विचार केला

लता :- तिची पण खाज मिटव की plz

मी मनात खुश झालो होतो

मी :- नको मला... तू आहे ती बस

लता :- अरे plz माझ्या साठी... माझी शप्पत आहे तुला

मी :- शप्पत नको देऊ... करतो तिला शांत

लता :- मी तिला कॉल करते आणि सांगते की, माझं काम झालं आहे आणि संदीप तुला पण करायला तयार आहे..

मी :- अगं पण करणार कुठे आणि कोणाला कळलं तर

लता :- आता आपण करतो तर कोणाला कळतं का

मी :- बर मग काय करायचं

लता :- तिला सांगते की, संदीप कडून मी केलं आहे. आम्ही पुढच्या वेळेस कधी आणि कुठे करणार ते सांगते, तू आम्हाला पकड आणि सांग की कोणाला सांगत नाही मला ही कर

मी :- अगं मग तिला आजच बोलाव रात्री पर्यंत इथे अजून एक रूम बुक करू... तिला सांग की इथे या हॉटेल ला तुला एक रूम बुक करते तू इथे थांब आणि रात्री आमच्या रूम चा दरवाजा ठोक आणि आम्हाला पकड... कारण परत अशी संधी नाही येणार

लता :- थांब लगेच कॉल करते

लताने तिला कॉल लावला आणि स्पिकर वर ठेऊन बोलली,

लता :- हॅलो, संजना काय करत आहे

संजना :- काय नाही.. कुठे गेली आहे दार बंद आहे

लता :- अगं मी तुझं काम करायला आली आहे

संजना :- म्हणजे

लता :- संदीप च ग

संजना :- खरं काय... झाला का तो तयार

लता :- त्याला रडत रडत तयार केला आहे... पंढरपूर ला आले आहे, तुला येत येईल का

संजना :- अगं आता लगेच कस काय शक्य आहे, निघाले तरी उशीर होईल

लता :- मी ज्या हॉटेल ला आहे तिथे तुला एक रूम बुक करते, तू रात्री पर्यंत कधी ये...

आली की माझा रूम नंबर सांगते आम्हाला तिथे पकड आणि तू पण करून घे

संजना :- बर येती मी रात्री पर्यंत

संजनाच्या घरी ती एकटीच असते. एक मुलगी आहे ती मामा पाशी असते आणि नवरा ट्रक ड्रायव्हर आहे.

संजना येपर्यंत मी लता ला 2 वेळा काच कच झवलो होतो. रात्री 7.30 वाजता संजना हॉटेल पाशी आली आणि तिने लता ला कॉल केला,

संजना :- अगं मी आली आहे हॉटेल खाली

लता :- थांब मी आले

लता खाली गेली आणि येताना संजनाच्या रूम ची चावी घेऊन आली.

लता :- तू फ्रेश हो आणि मग तुला वाटल तेव्हा आमच्या रूम चा दरवाजा वाजव

संजना :- अगं मला भीती वाटत आहे ग

लता :- भीऊ नको

संजना :- संदीप काय करत आहे

लता :- झोपला आहे... आम्ही 2 वेळा केलं... मज्जा येत आहे

संजना :- बर येते मी आवरून आणि तुम्हाला पकडते

लता :- हो

लता रूममध्ये आली, काय झालं ते सांगितलं.

मी :- कधी येणार आहे ती

लता :- येईल लगेच.. लय खाज सुटली आहे तिला

आम्ही हसायला लागलो. लता माझा बुल्ला हातात घेऊन चोळत होती. आम्ही इकडच्या तिकडच्या गप्पा मारत होतो, तेवढ्यात दार वाजलं, मी दार उघडायला गेलो टॉवेल बांधून, दार उघडलं

मी :- काकू तुम्ही इथे

संजना :- हा मी इथे (रागात असल्याचा आव आणत)... कुठाय ती छिन्नल लती

मी :- plz काकू आत या बाहेर तमाशा नको

संजना आत आली आणि लता कडे गेली,

संजना :- का ग घरचा कमी पडायला लागला का की तू याचा घ्यायला इथं आली

लता :- अगं शांत हो संजना, तुला कसं माहीत मी इथं आहे

संजना :- मला बबन ने तुझ्या वर पाळत ठेवायला लावली

लता :- plz संजना त्याला काय सांगू नको.. तू म्हणशील तस करते

लता आणि मी खूप भिलो आहे असं दाखवत होतो

संजना :- छि...

लता :- बोल ना ग काय करू.. माफ कर आम्हाला

बोलता बोलता लताने साडी घातली

संजना :- थांब मी बबन ला कॉल करून सांगते

अस म्हणून ती तिच्या रूममध्ये गेली अन तिच्या मागे लता. 10 min ने लता तिच्या रूम मधून आली.

लता :- जा संदीप कर तिच्या पुच्ची आग शांत

मी :- ती तयार आहे की मला तिला तयार कराव लागल

लता :- तयार आहे ती जा तू... मी झोपते तोपर्यंत

मी कपडे घालून संजनाच्या रूममध्ये गेलो

मी :- काकू मला बोलावलं

संजना :- संदीप तुला लाज नाही का वाटली मित्राच्या आई बरोबर झोपायला

मी :- काकू सॉरी.. झालं आता... मला लता काकू नि emotional केलं आणि झालं आमच्यात

संजना :- बर जाऊदे.. आता मी कोणाला काय सांगू नाही म्हणून तुला काय तरी करावं लागेल

मी :- हा काकू सांगा ना

संजना :- चल कपडे काढ

मी लगेच कपडे काढले.. संजना जवळ आली आणि तिने माझा बुल्ला हातात घेतला.. 2 वेळा झवून झालं होतं तर बुल्ला पूर्ण उठला नव्हता... संजनाने लगेच तोंडात घेतला आणि चोखायला लागली. ती लता पेक्षा भारी चोखत होती.. माझं नुसतं तोंड वासून होत एवढं भारी बुल्ला चोखत होती... बुल्ला tight झाला...

संजना :- संदीप झव मला... खूप वर्ष झाली झवून

मी :- काकू साडी तर काढा

संजना :- मला राहवत नाही... साडी वर कर आणि घाल तुझा

मी तिला बेड वर झोपवलं आणि साडी वर केली तिची काळी निक्कर काढली.. निक्कर पाण्यानी भरली होती, पुच्ची ओली झाली होती.. तिचे पाय फाकवले आणि बुल्ला आत टाकला

संजना :- हळूच ना झवाड्या अहहहहह दुखत आहे लय दिवसांनी जात आहे

मी हळू हळू बुल्ला आत टाकला. खरच तिच्या पुच्ची ची गर्मी भयानक होती.

संजना :- अहहहह संदीप अहह फास्ट आणि जोरात दणके दे

माझं काय लवकर गळणार नव्हतं. मी पण माझ्या गोट्या तिच्या पुच्चीला लागेपर्यंत जोरात शॉट लावत होतो

संजना :- याआआआ उऊऊऊ एईईई

तिला बोललो की बेड ला वाकून उभा राहू अजून मज्जा येइल

ती बेड ला वाकून उभा राहिला... मी तिला उभ्याने झवू लागलो... बाईला नुसत्या साडी वर करून पण झवायला मज्जा येती मित्रांनो... लगातर मी तिला 15-20 min शॉट देत होतो

संजना :- यययययय अहहहहहह संदीप माझं पाणी येत आहे ईईईई

अस म्हणत तीझ पाणी निघालं ते माझ्या बुल्ल्याला जाणवलं... तिने मला थांबवलं, मी बुल्ला बाहेर काढला. थोडं रक्त आलं होतं संजनाच्या पुच्चीतून...

माझं पाणी नव्हतं आलं. मी तिला बेड वर झोपवलं आणि झवू लागलो. 10 min माझं पाणी तुझ्या पुच्चीत सोडलं.. तसच तिच्या अंगावर पडून राहिलो.

नंतर तिच्या बाजूला पडलो.

संजना :- बाळा संदीप किती मला सुख मिळालं तुला सांगू...

मी :- काकू मला ही तुझी tight पुच्ची झवायला भारी वाटलं

संजना :- का.. लता ची नाही का tight

मी :- आहे पण तुझ्या एवढी नाही

संजना :- आता इथून पुढे मला आणि लता ला दोघांना घेऊन झवत जा

मी :- नाही... एकदाच दोघींचे एकत्र नाही झवायला जमणार...

संजना :- का???

मी :- एकच बुल्ला आहे मला

आम्ही दोघे हसायला लागलो

संजना :- बर तू म्हणशील तस

त्या दिवशी पासून रविवार च्या दुपारपर्यंत मी लता आणि संजना ला एवढा झवलो की माप नाही.. लता ची रूम की लगेच संजनाच्या रूममध्ये... दोघींची पुच्ची सुजवून टाकली होती... यात माझा ही बुल्ला सुजला होता... बुल्ल्याने उठायचं बंद केलं होतं 2-3 दिवस ... परत कर्जत ला आल्यावर वेळ भेटल तसं लता आणि संजना ला कचाकचा झवत आहे

मित्रांनो स्टोरी लांबली आहे... पण खरा अनुभव तुमच्या सोबत शेअर करत आहे.

तुमची प्रतिक्रिया मला कमेंट मध्ये कळवा.

World No. 1 Adult Marathi Channel & Community

जर तुम्हाला आमच्या अडल्ट Community मध्ये सामील व्हायचे असेल तर खाली दिलेल्या लिंकवर वर क्लिक करा.

BIGGEST COLLECTION ADULT E-BOOKS, COMICS & VIDEO



JOIN BEST FACEBOOK PAGE

मादक मराठी JOIN NOW	मराठी कामजीवन JOIN NOW	मादक कोमल JOIN NOW
चावट प्रिया JOIN NOW	मराठी १८+ कट्टा JOIN NOW	मादक मराठी JOIN NOW
चावट बायका आणि पुरूष JOIN NOW		

JOIN BEST TELEGRAM CHANNEL

मराठी कॉमिक्स JOIN NOW	चावट कथा JOIN NOW	मराठी व्हिडिओ JOIN NOW
मादक कथा JOIN NOW	चावट वहिनी JOIN NOW	चावट जोक्स JOIN NOW

JOIN BEST INSTAGRAM PAGE

मादक मराठी
[JOIN NOW](#)

JOIN BEST MARATHI STORY WEBSITE

मादक स्टोरी JOIN NOW	मराठी स्टोरी JOIN NOW
---	--

<https://madakstory.com/>